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1001 A pair of MS Pagent speakers.
1002 A teak bookcase.
1003 A brass standard lamp.
1004 Two metal wine racks, step ladder and two stools. (5)
1005 A beech finish wall unit.
1006 Two suitcases, comprising a pink travel case, a material travel case

and a frame. (3)

1007 A pine kitchen table.
1008 Two cane conservatory tables.
1009 A Hotblade golf bag and contents of golf clubs.
1010 A Beko fridge, in white.
1011 A pine rocking chair, and two high chairs. (3)
1012 A stained pine lath back grandfather chair.
1013 A rectangular pine framed mirror.
1014 A pine sideboard, with arrangement of seven drawers.
1015 An occasional table, drop leaf table, book trough, Lloyd Loom

basket, side table and folding serving tray. (6)

1016 A cane conservatory suite, comprising two seater sofa, coffee table
and two matching chairs. (4)

1017 Furniture and effects, bookcase, stepladder, commode chair, pet
cage, step stool, pet carrier, side table, miniature bookcase, corner
bookcase, sliding shelf, etc. (a quantity)

1018 A Days folding wheelchair.
1019 A Dyson Ball DC33 vacuum cleaner.
1020 A Victorian stained pine clerk's desk, and two small tables. (3)
1021 A canvas bound and metal band trunk.
1022 A Hoover Vision Tech 9kg tumble dryer.
1023 A Hoover Silent Inverter 10kg washing machine.
1024 A folding card/games table trolley with green baize top, and a

cocktail/tea trolley. (2)

1025 A television cabinet, coffee table, kitchen cabinet and a duet stool. (4)
1026 Four mahogany and oak dining chairs, two with tapestry seats. (4)
1027 A teak rounded corner display cabinet.
1028 A Tacx exercise bike trainer, with assembly instructions, power

cable, mat, etc.

1029 A cream double divan bed, with green buttoned headboard, with
Sleep Sleep Platinum 2000 mattress.

1030 A single bed frame, mattress, with white painted bed ends, and pine
supports.

1031 A copper bowl, various wicker baskets, fans, etc. (a quantity)
1032 An Italian high gloss parquetry sideboard, with gilt surmounts on

out splayed legs.

1033 A grey painted pine three drawer chest, with wallpaper lined
drawers,  and a green painted chair with polka dot seat. (2)

1034 A collapsible wheelchair.
1035 A Singer sewing machine table and sewing machine.
1036 Two Victorian pine meat safes. (2)
1037 A low pine two drawer coffee table.
1038 Four various stick back chairs.
1039 A painted pine kitchen cabinet, with two drawers, painted in cream.
1040 A mahogany desk. (AF)
1041 Two painted pine cream sideboards, a metal hanging rack, and a

nest of tables.

1042 A pine student's desk, with lift lid and ink well.
1043 A bookcase, with cabinet top, drop leaf table, mahogany plant stand,

tapestry footstool, and a mahogany reproduction bookcase. (5)

1044 A pine circular kitchen table, a set of four chairs, a glazed TV
cabinet and a bookshelf. (7)

1045 A modern drop leaf kitchen table.
1046 A mahogany television cabinet, mahogany pot cupboard, oak side

table, and a oak plant stand. (4)

1047 A George III mahogany dressing table mirror. (AF)
1048 A set of five green metal filing drawers.
1049 A painted pine three drawer chest, with replacement handles,

lacking top, painted in yellow.

1050 A group of furniture, comprising bookcase, magazine rack, chair,
wooden trunk, Lloyd Loom cabinet, and stool. (6)

1051 A mahogany glazed two door display cabinet, and a hall robe. (2)
1052 A Phillips Hostess Executive Hostess trolley, Dynatron Radiogram

and two speakers. (4)

1053 An early 20thC mahogany purdonium, with raised gallery shelf, and
cupboard base with carved door, terminating in castors, 91cm high,
39cm wide, 36cm deep.

1054 A mahogany low coffee table.
1055 Two gilt framed rectangular wall mirrors. (2)
1056 Four various chairs, comprising two stained pine Arts & Crafts

chairs with ceramic casters, and two banded support chairs. (4)

1057 A 1950's oak sideboard, with moulded cornice back, with
arrangement of single drawers and two cupboard doors.

1058 A Lloyd Loom style tapestry seated chair, and a pink upholstered
bedroom chair. (2)

1059 An oak extending dining table, and six associated chairs. The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1060 A Hotpoint Iced Diamond slimline fridge.
1061 An Indesit WIA111 washing machine, in white.
1062 Two pine six drawer chests.
1063 A white side cabinet, a pine chest of drawers, and a modern filing

cabinet. (3)

1064 A Fridgemaster table top fridge, in white.
1065 A mahogany three drawer chest, a magazine rack, collapsible table,

mirror and wine rack. (5)

1066 A canvas and wooden bound travel trunk, with luggage labels.
1067 An oak bureau, with three drawers on bracket feet.
1068 An oak drop leaf side table.
1069 A captains chair and a mahogany commode, re upholstered. (2)
1070 A pine clothes rail, modern coffee table, footstool, and a suitcase. (4)
1071 An Equator S00 hairdresser blowdryer.
1072 An oak hanging corner cabinet, with two astragal glazed and lead

lined doors.

1073 A late 19thC mahogany dressing table, with curved frontage,
mirrored back and two drawers, on tripod splayed ball and claw
legs. (AF)

Est. 30 - 50
1074 A reproduction twin pedestal dining table, with two additional

leaves.

1075 A nest of three mahogany tables, oak drop leaf table, a shaped stool
and a footstool. (4)

1076 A pine rectangular kitchen table and four chairs. (5)
1077 Four oak dining chairs, of various design.
1078 A metal five tier tool shelf.
1079 A Shark Lite-A-Way vacuum cleaner.
1080 A VAX Mach I vacuum cleaner.
1081 A beech effect twin pedestal dining table, and four chairs. (5)
1082 A Titleist golf bag and contents of golf clubs, etc.
1083 A Handy garden rotovator, a Spear & Jackson electric quiet

shredder and a pull along trundle. (3)

1084 A coffee table.
1085 A Victorian mahogany spoon back nursing chair, on cream floral

upholstery, with pink ribbon surround, 100cm high, 60cm wide.

1086 An Eastern hardwood Victorian style writing desk, with scroll
carved back,  above two drawers, on lyre supports, 90cm high,
110cm wide, 53cm deep.

1087 An Edwardian oak writing desk, with arrangement of four drawer
pedestals and single central door, on tapered and reeded legs,
terminating in castors, 73cm high, 120cm wide, 57cm deep. (AF)

1088 Three leather bound trunks, of varying sizes, one bearing label for
Paddington and Torquay Stations. (3)
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1089 A Zanussi Electronics tall freezer.
1090 An ash and elm lath back grandfather chair, with shaped arms,

113cm high, 58cm wide.

1091 A cabriole back dining chair, and an oak coffee table. (2)
1092 Two blue painted John Lewis pine high chairs, and a cane seated

chair. (AF) (3)

1093 An oak circular extendable kitchen table, and four associated chairs.
(5) The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire &
Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1094 A pine circular kitchen table, and four chairs. (5)
1095 A BEKO frost free tall fridge freezer.
1096 A Bissell Aroma Pro carpet washer.
1097 Two hardshell suitcases.
1098 A substantial dark oak display cabinet, with dresser back rack, and

two astragal glazed paneled doors and cupboard doors.

1099 A 1950's oak television cabinet.
1100 A mahogany dining chair, with pierced Prince of Wales feather back,

a low oak coffee table, and a George III oak chair. (3)

1101 A two drawer filing cabinet, a modern three drawer bedside, and a
coffee table, (3)

1102 A twenty five bottle metal wine rack.
1103 A pine two door cupboard.
1104 Holdalls, bags, bicycle basket, etc. (a quantity)
1105 An oak television table, and a yew wood bedside table with single

drawer.

1106 An oak two door display cabinet, with glazed panel top, with three
shelves, above two cupboard doors.

1107 A Phillip Avons Scale Jet F15 Eagle, partial model kit.
1107A An Edwardian walnut sideboard, with a moulded cornice back above

an arrangement of three drawers and two cupboard doors, each with
applied carved detail on ball and claw feet, 110cm high, 182cm wide,
60cm deep. (AF)

1108 A Champion pressure washer.
1109 A Tachlife pressure washer, and various accessories.
1110 A Karcher K2400 pressure washer, and a BMW car cleaning kit.
1111 A Whirlpool 6kg tumble dryer.
1112 A Proline chest freezer.
1113 Glass and gold finish chrome coffee table, comprising two circular

side tables and an oval coffee table. (3)

1114 A mahogany bureau, with fall flap above an arrangement of four
drawers.

1115 A coffee table, and a hanging corner cabinet. (AF). (2)
1116 A mahogany sideboard, with arrangement of two drawers, and two

carved cupboard doors.

1117 A white painted and grey upholstered settle.
1118 A Horizon fitness exercise bike, and a trolley. (2)
1119 A Lifeline Eva bicycle pod, bike carrier (for airline transportation).
1120 An Edwardian oak roll top writing desk, with S shape tambour,

opening to reveal fitted sections above two pedestal each with three
drawers, 124cm high, 125cm wide, 72cm deep. (AF)

1120A Three pine chairs, a glass television stand, and a bedside cabinet. (5)
1121 Two painted pine stick back chairs, two red chairs and a mahogany

cabinet. (5)

1122 A white painted students desk.
1123 A walnut hanging display cabinet, with a moulded cornice top, above

arrangement of two shelves.

1124 A mahogany and marble topped washstand, with mirrored back on
tapered legs.

1125 A glass office desk.
1126 A 20thC parquetry inlaid occasional table, on tripod base.
1127 Four Wharfedale speakers.
1128 A reproduction coffee table, nest of tables, console table and a carved

coffee table. (4)

1129 A gilt framed overmantel mirror.

1130 A modern mahogany finish bedroom suite, comprising chest of
drawers, bedside table and a dressing table mirror. (3)

1131 A black leatherette office chair.
1132 A white painted dog cage and two folding bookshelves. (3)
1133 A pine dresser rack.
1134 A group of furnishings, comprising reproduction wine table, two

stools, a nest of tables, two tier modern cabinet, oak bookcase, Lloyd
Loom basket, chest of five drawers, bedside drawer, and an white
chair. (10)

1135 A red canvas bound trunk.
1136 A mahogany towel rail, and a pink button back dressing table chair.

(2)(Please note cream club chair in image is NOT included)

1136A A cream leatherette finish club chair.(Please note - towel rail and
pink chair in image - NOT included)

1137 A teak drop leaf kitchen table and four chairs. (5) The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1138 Two wall mirrors, one gilt framed, the other having mahogany ends.
(2)

1139 A pine kitchen table, with painted cream legs.
1139A A beech effect kitchen table and two stripped chairs. (3)
1140 Five mixed stick back kitchen chairs. (5)
1141 A teak low dressing table, with mirror back and an arrangement of

drawers on tapered legs.

1142 A double bed frame, with blacked metal bed supports on pine slats.
1143 A three tier folding cake stand.
1144 An oak coal box.
1145 A reproduction breakfront bookcase, with a moulded top, astragal

glazed doors.

1146 A leather suitcase, and a metal carry cage. (2)
1147 A group of wicker baskets. (a quantity)
1148 Two bedroom chairs, coffee table, footstool, rug and a mirror. (6)
1149 A blue upholstered sofa suite, comprising three seater sofa and two

matching armchairs.

1150 A set of eight reproduction dining chairs, each with green
upholstered seat. The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1151 A gilt framed rectangular wall mirror.
1152 Two artificial Christmas trees, boxed. (2)
1153 A folding Z bed, boxed.
1154 A red leatherette button back chair.
1155 A cane conservatory suite, comprising two seater sofa and two

armchairs.

1156 A teak six drawer chest.
1157 An oak drop leaf table, magazine rack and television cabinet. (3)
1158 A reproduction waterfall bookcase.
1159 A flame mahogany side cabinet, a nest of tables and two dining

chairs. (4)

Est. 25 - 40
1160 Two oak single bed frames, and a bedroom chair with rails.
1161 Two bedroom chairs, three wingback armchairs, a Bissell Sebo

Automatic vacuum cleaner, a bedroom chair and a rug. (8)

1162 A Flymo garden vac.
1163 A flame mahogany side cabinet.

Est. 25 - 40
1164 A mahogany dining table.
1165 A drop leaf occasional table, and a carved oak hall table. (2)
1166 A late 19thC mahogany sofa table, on ball and claw feet terminating

in castors. (AF)

Est. 25 - 40
1167 A pine table, rugs, white topped tables, bedside, wrought rack,

suitcase, etc. (a quantity)
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1168 A pine side table, painted pink chair, a hall stand, dining chair,
footstools, side table, standard lamp, etc. (a quantity)

1169 A pasting table, dressing table mirror, and a hanging wall shelf.
1170 A Zanussi condenser dryer.
1171 A Bosch WFK2801 washing machine.
1172 Two Lloyd Loom chairs, cream and blue, one converted to a

commode. (2)

1173 A plastic three tier trolley, and a brown leather suitcase. (2)
1174 An Edwardian mahogany bedside cabinet, on tapered legs. (AF)
1175 Two bedroom chairs, a cake stand, coffee table and a footstool. (5)

Est. 20 - 40
1176 A melamine topped drop leaf kitchen table, towel rail, two tier

mahogany trolley, folding card table and a chair. (5)

1176A A divan double bed base and mattress.
1177 Four stick back kitchen chairs.
1177A Two single wardrobes, a chest of drawers and two mirrors. (5)
1178 A 19thC square piano, converted to a sideboard, on a shaped and

later base, with arrangement of three drawers. (AF)

1178A A black lounge chair and a footstool. (2)
1179 A modern office desk.
1180 Spare Lot.
1181 A walnut five drawer chest.
1182 A Karcher K297 pressure washer, and a Hoover Pet Accessories

vacuum. (2)

1183 A Bosch dishwasher, in black.
1184 A fridge, in black finish.
1185 A Hotpoint 8kg washing machine.
1186 A BEKO tall freezer.

Est. 20 - 30
1187 A bedroom suite, comprising double wardrobe and dressing table.

(2)

1188 A four drawer metal filing cabinet.
1189 A suede reclining sofa suite, comprising three seater sofa, 104cm

high, 228cm wide, 76cm deep, and two seater sofa, 104cm high,
148cm wide, 76cm deep, part of TCS Furniture Motion Collection.
(2)

1190 A grey leather reclining sofa suite, comprising two seater reclining
sofa and a matching armchair.

1191 A three seater sofa, upholstered in cream fabric, with two matching
armchairs, floral upholstery, and a Gelert moon chair. (AF) (4)

1192 A Bosch freezer, in white finish.
1192A A chrome double headboard.
1193 A bentwood hat stand.
1193A A pine double wardrobe and a flat pack wardrobe. (2)
1194 A Sony hifi system.
1195 A reproduction mahogany and leather set writing table. (very AF)
1196 A group of furniture, comprising side table, coffee table, white

cabinet, demi lune table, etc. (4)

1197 A portable heater and a golf bag. (2)
1198 A red reclining armchair and footstool.
1199 A single divan bed.
1200 A double divan bed.
1201 Two bed ends, a single cream and brass bed end, and a double brass

bed end. (2)

1201A A large shop display cabinet, being an arrangement of two hexagonal
support pillars with circular glass shelves. (AF - lacking centre pole)

1202 A modern finish single bed frame, with curved headboard.
1203 Various white finish bedroom furniture, chest of drawers, bedside

tables, piano stool, and a side chair.

1204 A mahogany two drawer writing desk, and a glass television stand.
1205 Two mahogany splay back dining chairs, each with cream

upholstered seats.

1206 A mahogany dresser, with two shelf back above arrangement of two
drawers and two cupboard doors.

1207 A light oak dressing table, with dressing table mirror, above a raised
gallery with two single drawers, above four drawers, on ball feet.

1208 A Regency mahogany fret framed wall mirror, with shell capped
banding. (AF)

1209 A coffer. (AF, woodworm)
1210 An office desk. (AF, woodworm)
1211 A gas fired patio heater, shades, and a folding card table.
1212 Various tools, comprising forks, seed spreader, wheel barrow,

planter, posher, etc. (a quantity)

1212A A garden bench, with slatted bench.
1213 Mobility aids, two walkers, pushchair and a sack barrow.
1214 A reconstituted stone planter. (AF)

Est. 25 - 40
1215 Two reconstituted stone planters, small terracotta planters, etc. (AF)
1216 Two large terracotta planters.
1217 A three tier step ladder, and a counter lever tool box and contents.
1218 A reconstituted stone planter, with fluted top on a stepped base. (AF)
1219 A garden bistro type table, with mosaic top, and two rush seated

chairs.

Est. 40 - 60
1220 A telescopic inspection ladder.
1221 A flat pack shelving unit.
1222 Garden wares, a green hard stone partial bird bath/font, and a

wooden trestle table

1223 A garden set, comprising a Scotts & Co Winchcombe eleven piece
garden dining set, comprising table, chairs, parasol, cushions. (a
quantity)

1224 Eight cast metal wall lights, with glass panels.
1225 Two grey tool shelves.
1226 An aluminium two tier step ladder, and additional ladder platform.

(a quantity)

1227 A Stowaway three universal bicycle.
1228 A Eddie Merckx orange racing bike.
1229 A two tier gravity ladder.
1230 A collapsible wallpaper table, with handle.
1231 A group of ladders, a folding four tier ladder and a three tier step

ladder.

1232 Various garden wares, rakes, benches, etc. (a quantity)
1233 A pair of cast metal gates.
1234 Garden wares, comprising a raised planter on wrought stand, and a

parasol stand.

1235 Various blue glazed garden planters, of varying sizes.
1236 A group of galvanised metal wares, comprising storage pot with lid,

two watering cans, a spade, a hoe, and a coal helmet. (6)

1237 Various garden planters, terracotta, glazed and others. (a quantity)
1238 A galvanised metal storage log basket, and an Aladin paraffin heater.

(2)

1239 A group of garden pots, including terracotta pots, glazed pots, etc. (a
quantity)

1240 A group of galvanised and metal wares, to include galvanised
buckets, light fitments, etc. (a quantity)

1241 A three tier cast pot stand.
1242 A pine workshop bench.
1243 A wrought metal mangle, with applied later top, painted in cream.

(AF)

1244 Garden wares, comprising two deck chairs, wire fencing and demi
lune table.

1245 A Honda GX25 Digital CDI rotavator.
1246 A garden roller.
1247 Two reconstituted stone planters, and a garden plinth. (3)
1248 A group of terracotta planters.
1249 A reconstituted stone scallop partial bird bath, cherub figure and a

Clifford Cooper plaster moulded figure of a baby. (3)

1250 A wheelbarrow, tools, mirrors, brush, planter, etc. (a quantity)
1251 Four metal trestle bases. (4)
1252 Garden canes, collapsible chairs, timber, etc. (a quantity)
1253 A metal two door tool cabinet.
1254 Plastic patio chairs, greenhouse and shed accessories etc (a quantity)
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1255 A mahogany framed wall mirror, an Aquamode Aqua One
Aquarium (boxed). (2)

1256 A Panasonic Viera 20" flat screen television, with remote.
1257 A Sanyo 36" flat screen television, with remote.
1258 A Panasonic 31" flat screen television.
1259 A Technica 18"  flat screen television, lacking mount.
1260 A Panasonic 30" flat screen television, with remote.
1261 A Sony 39" flat screen television.
1262 Two wicker baskets.
1263 A mahogany oval framed wall mirror.
2001 Two Windsor Koala Bears. (2)
2002 A James Dixon & Sons of Sheffield pewter entree cover, a James

Dixon pewter and cut glass travel hip flask with leather case, pewter
wine taster marked ETAIN,  mustard (AF), corkscrew, etc. (6)

2003 A collection of Royal Brierley Crystal, comprising glasses, bowls and
a Wordsley Crystal vase, boxed. (4 boxes)

2004 A collection of Royal Brierley Crystal drinking glasses, boxed. (9
boxes)

2005 Decorative ceramics and effects, to include Studio by J G Meakin
part service, blue and white wares, Stratford Grosvenor part service,
cups and saucers, etc. (2 trays plus)

2006 An oak cased aneroid barometer by Comitti, and another. (2)
2007 An oak cased aneroid barometer, with Fahrenheit and Centigrade

dial, with Winter/Summer movement on a silvered coloured backing.

2008 A collection of glassware, to include drinking glasses, shot glasses,
sherry glasses, hip flask, etc. (2 trays plus)

2009 A group of Denby wares, to include four handcrafted Denby Sahara
cups and saucers, two Jet Flower ramekins, James Martin for
Denby, etc, and a Brailsford Pottery utensil pot. (2 trays)

2010 An oak cased aneroid barometer, with a carved and moulded top,
with weather vane dial on a white ceramic dial.

2011 A Lenovo Desktop PC, and an Acer Aspire. (2)
2012 Two desktop PCs, comprising a Dell and a Lenovo. (2)
2013 Two Acer Aspire desktop PCs.
2014 Two desktop PC's, comprising an Asus and an Acer. (2)
2015 A Lenovo Intel Pentum desktop PC.
2016 A Toshiba laptop, and a Lenovo Netbook. (2)
2017 A collection of pictures and prints, pine framed country house scene,

and a set of four landscapes. (a quantity)

2018 A cased Singer sewing machine.
2019 Household wares, to include serving tray, books, table lamp,

kitchenalia, flan dish, etc. (all under one table)

2020 A ceramic bedroom set, comprising wash jug and bowl, chamber pot,
vase and soap dish.

2021 An Edwardian walnut parquetry cased mantel clock case, on bun
feet.

2022 Four decorative bird cages. (4)
2022A A pair of teak cased speakers.
2023 A collection of furs, comprising a fur wrap bearing monogram GRA,

fox stole, and 3/4 length fur coat. (3)

2024 Hardback and paperback books, to include Allies at War, Churchill
novels, Hawthorns novels, etc. (3 shelves)

2025 A small group of books, to include Modern Financial Accounting,
Budget Europe, Further Bulletins of Idi Amin, French Dictionary,
etc. (a quantity)

2026 Pictures and prints, to include Charles Rennie Mackintosh, Arthur
Easton Kettle and Poppy Seed Heads print, oil on canvas of black
bird on perch, in silvered frame, unframed print Michelle Bull
Nilson. Awakening, etc. (7)

2027 Two Mini Me's figures of Wifey and Groom, boxed, together with a
group of mirrored glass table place mats and coasters,  Elizabeth
Arden Blue Grass Eau de Parfum, decorative mannequin ornament,
framed prints, Monsoon piggy bank,  cotton wool glass jar, Royalty
books, etc.  (1 tray plus)

2028 Brass wares, to include a brass trivet, candlesticks, chestnut roaster,
etc. (a quantity)

2029 A silver gilt plated elaborated photograph mirror frame, together
with two 1960's wall mirrors, one with arched top and bevelled glass,
approx 90cm x 30cm. (3)

2030 After G Marshall. Two prints, tractor and a terrier, each framed,
together with empty shell cases, biscuit barrel and a swan ornament.
(a quantity)

2031 A group of vintage JAJ Pyrex, comprising a Snowflake divided
vegetable dish, floral tureen, yellow dish, and five small Phoenix
Opal Ware bowls. (1 tray)

2032 A modern Chinese ginger jar and cover.
2033 Ornaments and trinkets, to include two Huntley & Palmer biscuit

tins, hip flask and three cast animal door stops. (AF)

2034 Ceramics and effects, to include vintage biscuit barrels, Bart
Simpson telephone, tribal art table, two Goebel figural money boxes,
Mostowski Christmas egg, Royal Doulton, etc. (2 trays plus)

2034A A walnut cased mantel clock, the dial formed as penny pieces, with
pendulum, and another clock with silvered finished face. (2)

2035 A Staffordshire Sheridan pattern part dinner service, including cups
and saucers, plates, serving plates, candlestick, book, glass butter
dish, silver plated ware, etc. (2 trays)

2036 Household wares, coins, copper wares, heater, luminescent lights,
two records, etc. (a quantity)

2037 Vintage Christmas decorations, baubles, animals, flowers, etc. (1
box)

2038 Brass oil lamps, binoculars, framed pictures, lady's handbags, etc. (1
box)

2039 A group of plaster plaques, to include Canterbury, Stratford upon
Avon, Hathersham Church, etc. (1 box)

2040 Pictures and prints, to include an oval gilt framed wall mirror,
tapestries, etc. (1 bay)

2041 DVDs, to include Foyles War, The Greatest Showman, etc. (1 box)
2042 Household wares, to include souvenir spoons, collector's plates, hats,

mannequin, etc. (4 boxes)

2043 Two modern beech framed montage photo/picture frames. (2)
2044 A mahogany swing framed dressing table mirror.
2045 A JVC hi-fi and a small group of records.
2046 A Binatone record player, an Hitachi VCR player, two Sony

speakers, etc. (a quantity)

2047 Paperback books, mainly erotica,  to include The Strange Affair,
Assignment Burma Girl, Tropical Disturbance, Evolution, etc. (1
shelf)

2048 A Fern Press book, Winston Churchill English Speaking People
books, and two bibles. (a quantity)

2049 A group of Cookery and healthy living books, to include Sophie
Dahl, Get the Glow, A Year of Beautiful Eating, Gwnyth Paltrow,
Jamie Oliver, and others. (a quantity)

2050 A group of cookery and healthy living books, comprising Freer
(Amelia).  Eat Nourish Glow, Mug Cakes, A Little Taste of Italy,
Cool Camping, Vegetarian Cook Book. (5)

2051 Cake Decorating The Complete Guide part works magazines. (a
quantity)

2052 The Book Club Associates Kings & Queens of England book range.
(1 shelf)

2053 Gardening related books, to include Wild Flowers, British
Countryside, Pictorial Gardening, Plant Propagation in Pictures,
Gardens World, etc. (a quantity)

2053A A Sony turntable, Technics SH-8030, Cambrdige audio, etc.



Auction - Bourne Collective Sale - Part Two 15/12/2022 10:00 AM GMT
Lot Description Lot Description

2054 A Panasonic Viera 26" flat screen television, with remote, lacking
stand.

2055 Hardback and paperback books, Kings England Cornwall, Works of
Joseph, Gems of Poetry, Photography for Young People, A Bonnie
Saxon, etc, (2 shelves)

2055A A group of books and annuals, including The School Boys Annual,
King Arthur and his Knights, a small group of books relating to
Steam, etc. (1 shelf)

2056 Three vintage radios, comprising a Bush radio, Eveready and
another unmarked. (3)

2057 Hardback and paperback books, to include Biggles, Anarchy,
Charles Dickens novels, etc. (2 shelves)

2058 Books to include Rowling (J K). Harry Potter and The Goblet of
Fire, Robin Hood, Rupert The Bear annuals, etc. (1 shelf)

2059 Pictures and prints, butterfly scenes, mirrors, etc. (a quantity)
2060 An Ekco vintage radio.
2061 Two vintage radios, comprising an Armstrong AF208, and a Bush.

(2)

2062 Paperback novels, to include Dickens (Charles), Wheatley (Denis),
and others. (1 shelf)

2063 A Toshiba 31" flat screen television, with remote, lacking stand.
2064 Three table lamps, comprising two brass column lamps and a pink

swan ceramic lamp. (3)

2065 Hardback and paperback books, Book of Needlecraft, CDs, Atlases
of the World, Reader's Digest, etc. (3 shelves)

2066 Sheet music, etc. (a quantity)
2066A A group of gardening related books.
2067 Hardback and paperback books, to include Formula 1, Western

Cameraman, Spitfires, Antique related, Quotation Dictionary, etc. (5
shelves)

2067A Three cream finish table lamps, (AF). (3) WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items.  It is supplied for scrap
or re-conditioning only.  TRADE ONLY

2068 Books to include Mr Sponge's Sporting Tours, Handley Cross, La
Rue's Animal Portraits, Horsemanship, etc. (1 shelf)

2069 A gilt finish table lamp.
2070 A brass bulbous column table lamp.
2071 A brass Corinthian column table lamp.
2072 A Burco metal tea urn, a Johnson Luxor projector screen, fire guard

and a group of posters and rabbit print. (a quantity)

Est. 25 - 40
2073 Hi-Fi equipment, to include Kenwood record player, a synthesizer

tuner, double auto reverse cassette desk, a disc player, a Kenwood
integrated amplifier, Humax Freeview box, and additional Freeview
box. (contents of 2 bookcases)

2074 Gardening and antique related books, to include Antique handbooks,
Encyclopaedia of Antiques, Guide to England, Millers Guides, etc. (2
shelves)

2075 Hardback and paperback books, to include German novels, The Last
Battle, Wide World magazine, etc. (1 shelf)

2076 Hardback books, to include Duke Ellington, Far from the Tree,
German novels, The King's Own Enemy, Alien, etc. (1 shelf)

2077 Hardback and paperback books, to include cricketing books, Post
Impressionism, Punch Vol 172, Van Gogh Guide, Jazz, etc. (1 shelf)

2078 Hardback and paperback historical books, to include The Great
War, Quotations, Looking Back at Britain, History of Britain in
Maps, Historic Atlas, etc. (2 shelves)

2079 Hardback and paperback books, comprising fiction and non-fiction,
atlases, World encyclopaedias, Book of Knowledge, etc. (6 shelves)

2080 A wicker picnic basket.

2080A Four pictures, comprising two dogs, elephant and two woodland
scenes. (4)

2081 Hardback and paperback books, Back Hander, Rippingale Village,
Scott's Last Voyage, etc. (3 shelves)

2081A A Sony stacking hi-fi system and two speakers.
2082 A Samsung 32" flat screen television, with remote.
2083 Pictures and prints, to include Shepherdess, gilt framed mantel

mirrors, Robert Cox oil on canvas, etc. (a quantity)

2084 A collection of glass ware, comprising drinking glasses, ornamental
glass ware, etc. (3 trays plus)

2085 A CD stereo system, SC-ENS.
2086 Trinkets, comprising cups and saucers, silver plated wares, pair of

urn candlesticks, etc. (1 tray)

2087 A turned wooden stool.
2088 Ceramics and effects, wash jug and bowl, teapots, coloured glass

ware, brass ware, Bells Whiskey decanter, animal ornaments,
commemorative wares, etc. (6 trays plus)

2089 Part tea wares, to include Wedgwood Wild Strawberry pattern,
Portmeirion jug, serving bowls, photo frame, etc. (2 trays plus)

2090 Cutlery, cased and other. (1 box plus)
2091 A Masons Regency Pattern part service, comprising jug , three soup

bowls, three small plates, four side plates, four medium plates and
five dinner plates.

2092 Kitchenalia, to include six T G Green Ltd Granville butter pots, two
T G Green serving plates,  two glass jelly moulds, an S Pottery
Portugal green leaf mint sauce boat and saucer, biscuit cutters,
chicken egg basket holder, Price Kensington teapot, wooden rolling
pin, cake tin, pastry cutters, etc. (2 trays plus)

2093 A Limoges French porcelain dessert service, with fluted and scroll
design borders, a pink and cream ground with flowers, comprising of
five plates and a serving tray.

2094 A Royal Doulton part dinner service in the Verona pattern, two
graduated meat plates, five dinner plates, six side plates and six
bread plates, and a teapot.

2095 A Continental green pottery vase, floral decoration, kiln marks to
base, 18cm high.

2096 Three 20thC ornaments, comprising Royal Copenhagen doves on a
perch, 14cm high, a spelter figure of a soldier, on marble plinth,
23cm high, and a seated brass bull, on marble base, 7cm high. (3)

2097 Three pairs of silver plated candlesticks, each with weighted bases.
2098 A group of silver plated wares, to include cutlery, tankard, teapot,

shell capped bowl, etc. (1 tray)

2099 A painted oval carriage basket, and an Eastern inspired carriage
pulling horses.

2100 Household wares, to include wooden tankard, table lamp, trinket
boxes, part dinner wares, etc. (1 tray plus)

2101 A German lederhosen.
2102 Animal and gnome ornaments, comprising fish, ducks, owls, gnomes,

etc. (2 trays)

2103 Ceramics, to include rose pink glass decanter and five tots,
Crownfield Ware Rose lidded soap dish drainer, Queens pattern
Strawberry bud vase, Alton Tower Staffordshire lidded dish, etc. (1
tray)

2104 Two brass miniature rocking chairs, a brass sand timer, and a
cherub plaster Quartz mantel clock. (1 tray)

2105 A Viners stainless steel canteen of cutlery, with eight place settings.
(possibly incomplete)

2106 A small group of 33rpm and 45rpm records, to include The
Ovaltineys, Disney Doubles The Jungle Book, The Adventures of
Rupert, The Sound of Music, Mediterranean in Perspective Judd
Solo and The Italiano Quartetto,  etc. (a quantity)



Auction - Bourne Collective Sale - Part Two 15/12/2022 10:00 AM GMT
Lot Description Lot Description

2107 Magazine cut-outs, Daily Telegraph guides, London Palladium
Theatre programmes, etc. (1 tray)

2108 A Colclough China part tea service and various glass ware. (1 tray)
2109 Two Poole Pottery dishes, two Homemakers side plates, a Sylvac

deer, a Wade Sherry decanter, Kutani style cup and saucer, etc. (1
tray)

2110 A 19thC engraving, entitled Loch Ness from Above the Fall of Fyers,
in parquetry frame, 11.5cm x 17cm, After Douglas A Heald. The
Shambles, York, print, hand coloured and signed by artist, framed.
and a framed print, of lady at spinning wheel in drawing room, 15cm
x 12.5cm, framed. (3)

2111 A large blue and white meat plate.
2112 A wicker sewing basket and contents of Wade Whimsie figures.
2113 Pictures and prints, mainly landscapes, each in elaborate frames,

some with birds. (a quantity)

2114 A patchwork quilt, turtle hot water case, and a horse. (3)
2115 Household wares, carriage clock, trinket boxes, decanter and

stopper, fruit bowls, mantel clock, planters, etc. (3 trays)

2116 Bradford Exchange collectors plates, annuals, Old Spice, etc. (a
quantity)

2117 Ceramics and effects, to including a novelty money box, Poole
Pottery dolphin, Harry Potter books, etc. (all under one table)

2117A A quantity of pictures and prints, including pig black board. (6)
2118 Pictures and prints, framed, including floral still life, seascape, Jack

Vettriano print, etc.

2119 A group of Christmas decorations, to include baubles, 5ft tree,
wreaths, biscuit tins, etc. (all under one table)

2120 Pictures and prints, to include amateur water colours, seascapes, etc.
(1 box)

2121 Pictures and prints, watercolour woodland scenes, etc. (1 box)
2122 Pictures and prints, modern framed wall mirror, embroidery, etc. (a

quantity)

2123 Seven Victorian and later prints and watercolours of lake scenes. (1
bay)

2124 Christmas decorations, wreaths, Christmas trees, reindeer, etc. (all
under one table)

2125 Hunting prints and later coloured maps.
2126 Christmas decorations, wreaths, baubles, animal figures, picture

wool, Oasis foam, Hi-Fi, etc. (all under one table)

2127 Household wares, planters, vases, collector's tins, bay tree, etc. (all
under one table)

2128 A wooden model speedboat.
2129 Two cut glass bowls, wash jug and a collection of picture plaques. (a

quantity)

2130 A group of Royal Doulton Bunnykins, comprising money bank, two
handled cup, bowl, feeding bowl and plate. (5)

2131 Scientific instrument set, photograph frame, vintage light switches,
etc. (1 tray)

2132 Decorative household china, cranberry glass bowl, Queen's Diamond
Jubilee collector's mug, glass bottles, carnival glass, etc. (a quantity)

2133 Two Monitor blow torches. (2)
2134 Household wares, to include glass ware, mantel clock, basket, biscuit

barrel, etc. (all under one table)

2135 A group of stoneware and glass bottles, mainly Bourne and
surrounding areas. (2 boxes)

2136 Glass ware, to include drinking glasses, two decanters, silver plated
cruet set, etc. (2 trays)

2137 Ceramics and effects, part dinner wares, Portmeirion sugar bowl,
vases, place mats, plates, etc. (2 trays plus)

2138 A Johnson Bros part dinner service in the Eternal Beau pattern, cups
and saucers, cabinet plates, etc. (3 trays plus)

2139 A Carlton camera bag, and a JVC video recorder and various
accessories. (a quantity)

2140 Cottage ware teapots, and a character jug. (1 tray)
2141 Three prints of ladies at the seaside, and two Continental porcelain

figures. (5)

2142 A Johnson Bros Indies pattern part tea service, to include cups and
saucers and side plates. (1 tray)

2143 Ceramics and effects, cups and saucers, pin dishes, tankard, Carlton
ware preserve pot, spoon, etc. (1 tray)

2144 Cuthbertson Christmas dinner plates, carnival glass flared rim
bowls, ephemera relating to Bourne, miniature brass cannon, part
tea wares, etc. (2 trays plus)

2145 Glass ornaments, Caithness paperweights, glass mushrooms, etc. (1
tray)

2146 A Comptometer electric adding machine.
2147 A Remington typewriter.
2148 A Grundig reel to reel player, record player, travel record player,

book plates, jug, partial stained glass panel, last, etc. (a quantity)

2149 An oak hanging cabinet, bookshelf, letter rack, etc. (1 tray plus 3
items)

2150 Ornaments and trinkets, to include mainly animal ornaments, glass
blown figures, reel to reel player and various reels, etc. (3 trays plus)

2151 Mantel clocks, to include Smiths mantel clock, egg cup holder, etc. (1
tray)

2152 A pair of AIWA two way bass reflex speakers, model no SX-NAV
554

2153 Decorative glass ware, to include fruit bowls, silver plated
candlesticks, drinking glases, etc. (1 tray)

2154 Wedgwood Angela pattern part wares, to include part dressing table
set, dinner plates, bowls, etc. (1 tray)

2155 Decorative ceramics, comprising leaf moulded vase, studio pottery
vase,  wall hanging (AF), and two striped planters. (5)

2156 A pair of Oliver Sweeney gentleman's Vitello Nero black leather
shoes, size 8½, with pair of spare heels, boxed.

2157 An Avery Late T Beach brass hanging scales and five graduated
weights, marked Avery, GR, etc.

2158 Kitchenalia, to include Masons style coloured jars with straws, other
Mason style jars,  yellow melamine child's bowls and spoons, etc. (2
trays)

2159 A group of cabinet plates, to include Heritage Regency Working
Horses, Traction Engines of Yesteryear, Steam Roller by Aveling
1893, etc. (1 tray)

2160 A group of horse brasses, 19thC and later. (a quantity)
2161 A collection of postcards, black and white and coloured humorous

postcards, etc. (1 box)

2162 Wills's Gallagher and other cigarette cards, to include Army Badges,
My Favourites, Flowers, etc. (1 box)

2163 An Art Deco style green glass fish bowl, with raised centrepiece.
2164 An Art Deco style blue glass fish bowl, with raised centrepiece.
2165 A group of frosted glass centre bowls and pieces, to include two fish

centrepieces, one mount, and three bowls, together with two nude
figures. (a quantity)

2166 A brass fire iron set, with turned wooden handles.
2167 China and effects, to include eggshell porcelain part service, Mason

style part service, crystal glasses, etc. (4 trays)
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2168 Railway and other related badges, brooches, Crucifix pendant,
compass, etc. (a quantity)

2169 A Tourist ware Oriental panel, silver plated snuff, an AWS England
green pig money bank, and a Royal Airforce plaque. (4)

2170 Costume jewellery, to include a Napier brooch, paste stone set
earring and brooch set, etc. (a quantity)

2171 Costume jewellery and effects, comprising a silver topped dressing
table jar, commemorative medallion, cat ornament, cameo brooch,
faux pearls, etc. (1 tray)

2172 Costume jewellery, to include beaded necklaces, floral posy brooch,
etc. (1 tray)

2173 An early 20thC silver plated mantel clock, with timepiece movement,
white enamel dial having black hands and Arabic numerals, the case
surmounted with a cherub and three bun feet, numbered 1819 over
R2698517, 18cm high, 14cm wide, 7.5cm deep.

2173A An Amazon Kindle E Reader.
2174 Costume jewellery and effects, wristwatch heads, pocket watches,

plastic bangle, elephant necklaces, etc. (1 tray)

2175 Jewellery and trinkets, to include Rotary lady's wristwatch, Egypt
cap badge, small group of coinage, costume jewellery brooches, etc.
(a quantity)

2176 Crystal chandelier drops, semi-precious stone pendants, two
miniature jadeite buddha's, and two engraved quartz bird figure
groups.

2177 Costume jewellery and trinkets, comprising quill pen, Citizen Quartz
wristwatch, threepenny bits, compacts, etc. (1 tray)

2178 Two Farrow & Jackson tot measures, and six other tot measures,
and a brass toddy ladle.  (9)

2179 A pair of Silea silver plated bottle coasters, decorated with vines, a
Silea Champagne/sparkling wine bubble keeper, and a wine bottle
foil cutter. (4)

2180 Three antique empty jewellery boxes, and a group of keys.
2181 A small group of costume jewellery, comprising faux pearl necklaces,

jade type necklace, drop earrings, and a small 9ct gold pendant. (a
quantity)

2182 Cigarette cards and postcards, to include three embroidered WWII
postcards, etc. (a quantity)

2183 A 19thC mahogany circular tea caddy , with hinged lid, 11cm high.
(AF)

2184 A St Justin three strand faux pink pearl necklace, of graduated pink
lustre design, boxed.

2185 A pair of Marks & Spencers gentleman's cuff links, together with a
small group of metal trinkets. (a quantity)

2186 Household wares, elephant ornaments, planters, dressing table sets,
wooden storage jars, etc. (all under one table)

2187 A 19thC copper and brass bed warmer.
2188 Two Nat West Baby Pigs, glass ware, pictures, Aynsley, etc. (4 boxes)
2189 A copper warming pan, four walking sticks and two shooting sticks.

(7)

2190 Decorative household wares, collector's plates, glass vases, candle
stands, etc. (4 boxes)

2191 Various framed cigarette cards.
2192 Glass ware, ornaments, oven wares, etc. (4 boxes)
2193 Clothing, full length full coats, walking sticks and two hiking sticks.

(a quantity)

2194 A pair of turquoise finish drop curtains, tie-backs, pelmet and
matching cushions. (a quantity)

2195 Vintage clothing, lady's jackets, faux fur, kitchenalia, etc. (4 boxes)
2196 Pictures and prints, Rosemary Blacer, floral still lifes, etc. (1 bay)
2197 Ladies handbags, ornaments, etc. (3 boxes)

2198 An inspection tripod in carry case.
2199 A group of oasis floral styling foam.
2200 Ladies handbags and baskets. (1 box)
2201 CDs and DVDs, to include Coldfeet, A Christmas Carol, etc. (2

boxes)

2202 After Clarke, four prints, to include Singing Lessons, etc, and After
Paynton. Don Quixote, a large framed print. (5)

2203 A Colclough part tea service, and various cups and saucers. (a
quantity)

2204 An Olympus Digital camera, and a Zenobiaflex camera with GS20
flash. (3)

2205 Silver plated and brass wares, comprising oil lamp, wine coasters,
candelabra, goblet, spoons, etc. (3 trays)

2206 A blue and white cake plate, Ullswater plaque, Days Gone car model,
Matchbox Models of Yesteryear, wooden storage box, money
weights, etc. (a quantity)

2207 An Arcopal part glass dinner service, and a black lacquer Chinese
porcelain tea service. (2 trays)

2208 A Garrard record player and a small group of records, to include
South Pacific, Man & Stage, Glenn Miller, etc. (a quantity)

2209 Ornaments and effects. to include Carlton ware, cups and saucers,
art glass bowl, pepper pots, etc. (3 trays)

2210 A chamber pot, jugs, planters, etc. (1 tray plus)
2211 An LNER Class A3 locomotive model, a Shirt wall clock, pheasant

figures, ship in a bottle, alcohol Malt Whiskey gift set, etc. (3 trays
plus)

2212 A Royal Mint Classics George and the Dragon limited edition figure,
boxed.

2213 Turned wooden boxes, a pair of wooden candlesticks, place mats,
modern mother of pearl Taj Mahal trinket box, collector's plates,
etc. (2 trays plus)

2214 Large cabinet plates, wall plaques, Masonic paperweight, dressing
table wares, animal ornaments, etc. (4 trays plus)

2215 Part tea wares, milk jugs, cups and saucers, small group of Royal
Worcester Evesham ramekins, etc. (4 trays)

2216 Part tea wares, to include Royal Vale part service, Colclough part
service, Bell China by Foley part service. (3 trays)

2217 A Royal Albert Tranquility pattern part tea service, comprising six
cups and saucers, milk jug, sugar bowl, six side plates and a cake
plate. (1 tray)

2218 Two stoneware mixing bowls.
2219 Kitchenalia and ornaments, to include teapots, Art Nouveau style

blue and white jug, enamel tub, hen ornaments, etc. (2 trays plus)

2220 Dressing table wares, Royal Albert Wedgwood, etc. (1 tray)
2221 An oak mantel clock case.
2222 Diccionario de la Lengua Espanola, in leather bindings. (AF)
2223 Two oak cased mantel clocks, to include Smiths, and another with

parquetry inlaid. (2)

2224 Two mantel clocks, comprising a 1940's oak cased mantel clock, and
a Smiths Enfield clock. (2)

2225 A Judge enamel pan, glass storage jars, brass trivet, books, cutlery,
planters, chamber pot set, etc. (a quantity)

2226 A collection of turned wooden handled fire pokers.
2227 Household wares, a horn table lamp, novelty cake tin, Eastern

platter, commemorative tins, etc. (a quantity)

2228 A tapestry inlaid fire screen, butterfly hanging plaques, part tea
wares, etc. (a quantity)
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2229 Ceramics and effects, blue and white 20thC Spodes Florentine jug,
two blue moulded jugs, a Royal Cauldron tete a tete set, etc. (3 trays
and a box)

2230 A food mixer, serving trays, tablecloths, wash jug and bowl,
ornaments, etc. (3 boxes)

2230A A stained pine collectors cabinet.
2231 A brass tray and a group of pictures and prints. (a quantity)
2232 Household wares, pine wall plaques, part tea wares, saw, etc. (all

under one table)

2233 Framed pictures and prints, plaster plaque, brass fire bellows, etc. (1
bay)

2234 A modern tea light holder, projector screen, ornaments, vintage
bells, brass pestle and mortar, etc. (a quantity)

2235 A turned wooden bowl and various planters. (1 box)
2236 A group of Victorian and later prints, ebonised framed oval mirror,

etc. (1 bay)

2237 A wooden ammunition case, Encyclopaedia of Aircraft books, and
various ammunition cases converted to tool shelves. (a quantity)

2238 A Hahmel DB200 projector, a Eumig projector and a projector
screen. (3)

2239 A group of records, to include The Seekers, UK Records, Post Horn
Gallop, etc. (2 boxes)

2240 A Gnome photographic slide projector.
2241 A group of records, to include Last The Whole Night Long, Nice and

Easy, etc. (1 box)

2242 A group of knitting and embroidery wares, and associated
magazines. (1 box)

2243 Two hat boxes, kitchenalia, sleeping bag, camping chairs, etc. (a
quantity)

2244 A group of Royal Worcester Evesham wares, part tea wares, glass
ware, etc. (2 boxes)

2245 A group of walking sticks. (a quantity)
2246 A Royal Doulton Wild Cherry pattern part dinner service, including

tureens, meat plates, egg cups, cups and saucers, bowls, etc. (4 trays)

2247 Kitchenalia, glass ware, Pyrex bowls, owl hanging ornaments, Delft
blue and white jug, three Portmeirion bowls, Continental porcelain
bowl, two Hancocks China blue and white dragon cups and saucer,
brass bell, etc. (3 trays)

2248 Decorative ceramics, to include Wedgwood Kutani Crane dressing
table set, Coalport Caughley mask head jug, etc. (1 tray)

2249 A large blue and white meat plate, clock, copper vase, toilet basket
and two table lamps, blue and white meat plate, tureen, planters, etc.
(a quantity)

2250 A white jug and bowl set, with rose applied detail.
2251 Part tea wares, comprising a Paragon China Blue Poppy part

service, and a Nippon Teoki Kaisha rose pattern part service. (2
trays)

2252 A group of pictures and prints, in modern gilt frames, and a Royal
Grafton part tea service.

2253 A blue money tin, carved wooden serving tray, silver plated wares,
Portmeirion bow, collectors plate, floral posy group, British Heritage
Collection Portmeirion style jug, Piggin figures, etc. (a quantity)

2254 A set of Veritable Crystal glasses and decanter set. (boxed)
2255 A Community Plate canteen of cutlery, and a silver plated galleried

tray.

2256 Household ornaments and trinkets, hip flask, truck of coal, animals
ornaments, wall plaque, part tea wares, copper kettle, etc. (3 trays
plus)

2257 A painted pine drop dial wall clock, with applied floral spot
decoration.

2258 A cased Singer sewing machine.
2259 An Aubusson type wall hanging tapestry.
2260 A cased canteen of silver plated cutlery, and two cased spoon sets. (3)
2261 Crystal and other glass wares, drinking glasses, rose bowl, etc. (a

quantity)

2262 Camera and optics equipment, to include a Rainox projector, tripod,
Philips heat lamp, cased binoculars, radios, etc. (a quantity)

2263 Mantel clocks, wall clocks, gauges, etc. (1 tray)
2264 Four cut glass decanters and a small group of miniature glass vases.

(1 tray)

2265 A blue and white Chinese bowl, two tankards, plate, etc. (1 tray)
2266 A group of Wedgwood Blue Jasperware, three cranberry glass bowls

and a Scotts & Co cased glass set. (1 tray)

2267 An Optimax 200mm lens, various Kodak films, a Tessar Cardice
Jena DDR lens, flash, Lumix Digital camera, a Pentagon camera, and
a HP Photosmart 935. (1 tray)

2268 A cased presentation case, Tom & Jerry Colorsmart game, various
China decorative effects, etc. (2 trays plus)

2269 Silver plated wares, including scallop dish, serving plates,
candlesticks, coffee pots and saucers, etc. (3 trays)

2270 Decorative china, to include gold lustre finish green glass ware,
Oriental vase, inlaid plates, Capo di Monte style figures, etc. (3 trays
plus)

2271 Decorative glass ware and ornaments, to include sundae dishes,
ashtrays, drinking glasses, large Martini glass, candlesticks, etc. (3
trays plus)

2272 Five modern stemmed drinking glasses, an etched glass drinking
glass set, coloured glass ware, etc. (4 trays and 5 items)

2273 A brown leather trunk.
2274 Toys and games, to include Pop-Up Pirate, Solitaire, Rummy,

Floundering, Mastermind, etc. (all under one table)

2275 Pictures and prints, two watercolours, embroidered floral fire
screen, posters, Stamford Street scene, etc. (a quantity)

2276 A wooden bound trunk, various surveyors signs and a saucepan. (a
quantity)

2277 A wooden ammunition case and contents, of empty cutlery boxes,
spirit level and a moth eaten butterfly display case. (a quantity)

2278 A wooden bound ammunition case and contents, to include wall
mounted grinder, bench vices, etc. (1 box)

2279 Pictures and prints, later coloured map, etchings, etc. (a quantity)
2280 A wire work basket, wooden tool chest, wood plane, fireside sets, etc.

(a quantity)

2281 A white finish two tier stand, brass bell, wooden serving trays, and a
white metal planter.

2281A Household wares, silver plated candle stands, empty cigar boxes,
empty camera boxes, wine case, etc. (1 box)

2282 Two rectangular wall mirrors, comprising a gilt finish wall mirror,
and a pine framed wall mirror. (2)

2283 Ceramics and effects, Poole Pottery part service, pictures and prints,
cabinet plates, cups and saucers, binoculars, etc. (4 boxes)

2284 Pictures and prints, maps, crests, overmantel mirror, etc. (a
quantity)

2285 Two leather suitcases, collector's plates, empty wine bottles, etc. (a
quantity)

2286 A group of laser disc records, cassettes and video cassettes, Lord of
The Rings Amstrad case, Top Cat, Sharon Stone, etc. (a quantity)
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2287 Gilt framed pictures and prints, jigsaw roll, walking sticks, hanging
lanterns, glass wares, commemorative wares, etc. (1 table and 1 bay)

2288 A collection of pictures and prints, large continental harbour scene,
still lives, photographic prints, etc. (1 bay)

2289 Household wares, ornaments, oven ware dishes, brass magnifying
glass, brass tap, etc. (2 boxes)

2290 Pictures and prints, empty photograph frames, lady's handbags,
gloves, etc. (2 boxes)

2291 A group of pictures and prints, to include P E Bowser. Mushrooms,
knitted prints, oil of gentleman, gilt framed mirror, etc. (a quantity)

2292 Pictures and prints, to include landscapes, still lives, etc. (a quantity)
2293 A circular wall mirror, two etchings, a wooden wall mirror, and a

knight mounted plaque. (5)

2294 Kitchenalia, to include pots and pans, chopping boards, etc. (1 box)
2295 Ceramics and effects, coat hangers, part tea wares, ornaments, etc. (2

boxes)

2296 A collection of pictures and prints, coastal scenes, large oil of men in
fields, etc. (a quantity)

2297 G Whitmore and others, various oil on boards and canvases, in gilt
frames. (6)

2298 Ceramics and effects, gift sets, candle stands, books, Delft style
windmill, etc. (4 boxes)

2299 A wooden framed rectangular wall mirror, with rustic painted outer
border, 82cm x 102cm.

2300 A group of classical records, Mendelssohn Overtures, Bach, Mozart,
Brahms, etc. (1 box)

2300A A Victorian rosewood writing box, a walnut and parquetry box,
copper pans and other metalware.

2301 Electronic equipment, cables, Technics speakers, Digital cameras,
etc. (a quantity)

2302 Ceramics and effects, London Clock Company brass cased carriage
clock, silver plated wares, candlesticks, collector's plates, etc. (2
trays)

2303 Two Royal Worcester Evesham tureens, book end, plate, etc. (1 tray)
2304 A wicker basket and contents of Cartwright & Butler Traditional

tins, Harrods Food Hall, Fortnum & Mason and other tins. (1
basket)

2305 An early 19thC Abbey blue and white meat plate, 46cm x 39cm. (AF)
2306 A leather briefcase, a mini lantern, Harper weighing scale, and a

boxed cased postal scale and a tea cosy. (5)

2307 A white Anglepoise desk lamp, 86cm high when fully extended.
2308 Collector's books, to include Christian Rebels, Tolkein The Hobbit,

Kipling (Rudyard). Kim, and Kathleen Ferrier A Memoir. (4)

2309 A Chartwell Collection Churchill pattern part tea and dinner
service, comprising salt and pepper pot, gravy boat, milk jug, sugar
bowl, eight cups and saucers, tea pot, two octagonal serving plates,
six elongated octagonal serving plates, six dinner plates, six side
plates, six bread plates, six serving bowls, six soup bowls and six
dessert bowls (1 tray and a quantity)

2310 Three Austrian pottery figure groups, comprising a pair of
candlesticks, each depicting figures with dogs, 23cm high, and a
mother and child 28cm high.  (AF)  (3)

2311 A group of Lincolnshire related coloured engravings, Grantham,
City of Lincoln, Boston, Sleaford, etc, framed and glazed. (a
quantity)

2312 A silver plated acorn serving tray, brass carriage timepiece, silver
plated souvenir spoons, enamel teaspoons, etc. (1 tray)

2313 A Kundo glass domed anniversary clock,
2314 A brass anniversary clock, in a glass dome.

2315 Serving trays, camera equipment including Samsung Digital camera,
Quartz electronic flash, etc, tape reel, headphones, scientific
instruments, etc. (1 tray)

2316 Silver plated and collector's items, to include Coalport plate, white
metal handled butter knives, sugar basket, etc. (1 tray)

2317 A group of collector's plates, including Mason's Christmas plate
range, WWF Bird plates. (a quantity)

2318 A Cooper Ludlum cutlery six piece Kings pattern cutlery set, boxed.
2319 Ceramics and glass ware, drinking glasses, sherry glasses, decanter,

etc. (1 tray 2 items)

2320 A small group of Royal Worcester Evesham wares, egg cups, flan
dish, etc. (a quantity)

2321 A metal balance scale, Lotts Tudor blocks, wooden horse, etc. (1
tray)

2322 Decorative ceramics, to include Aynsley Cottage Garden wares, cut
glass, white finish ballerina and dancer figures. (2 trays)

2322A Kitchen storage jars, cased Wedgwood, etc. (2 trays)
2323 Lady's handbags, gloves, etc. (1 tray)
2324 A Till & Sons Nile Gilson Ware Burslem blue and white part service,

including a set of four graduated meat plates, dinner plates, side
plates, medium plates, two small tureens (lacking lids), two ladles,
two large tureens and lids. (a quantity)

2325 Decorative glass ware, Royal Brierley Crystal, etc. (2 trays plus)
2326 A German Alfabia Medley pattern part service, various mugs,

decorative cow money bank, etc. (1 tray plus)

2327 A Royal Cauldon part dinner service, cream ground with floral
pattern and green border, including two large meat plates, side
plates, dinner plates, tureen and cover, teapot, cups and saucers,
breakfast cups, etc. (2 trays plus)

2328 Silver plated and stainless steel cutlery, Viners of Sheffield cutlery
sets, needleworks, etc. (a quantity)

2329 Silver plated and stainless steel cutlery, EPNS coffee bean spoons,
mantel clock, etc. (1 tray)

2330 Silver plated wares, three piece part tea service, candlestick,
nutcracker, plated napkin rings, pair of salts, etc. (2 trays)

2331 A group of Walker & Hall King's pattern A1 cutlery. (1 tray)
2332 Ceramics and effects, Gaudy Welsh teapot and accessories, jug, beer

stein, salad servers, miniature Continental porcelain vases, etc. (1
tray plus)

2333 Part tea services, cabinet plates, table lamp, glass ware, etc. (3 trays
plus)

2334 A Langley China treacle glazed part service, glass ware, ornaments,
carved wooden figures, etc. (3 trays)

2335 Carved wooden items, trunk, books, place mats, miniature Chinese
jewellery box, mantel clock, Wedgwood Jasper wares, lamp, dressing
table set, etc. (a quantity)

2336 Decorative glass ware, including three cut glass decanters, sundae
dishes, etc. (2 trays)

2337 Blue and white wares, cups and saucers, figures, wicker basket,
puzzles, Scalextric track, brass lamp, etc. (a quantity)

2338 Decorative china and effects, pink glass bowl, sundae dishes,
stoneware, Continental style jug, trinket dishes, etc. (1 tray plus)

2339 A Masons Ironstone jar and cover, and a 20thC blue and white vase.
(AF) (2).

2340 Ceramics and effects, a pair of crown Ducal vases, Carlton ware
dishes, drinking glasses, Masons jar, cut glass bowl, etc. (1 tray plus)

2340A Various blue and white wares, tureens, meat plates, serving plates,
cups, milk jug, etc. (2 trays and a quantity)
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2341 Drinking glasses, Bramley Hedge collector's plates, floral vase,
jewellery, etc. (1 tray)

2342 A group of alcohol, including Chateau Bastorre Bordeaux, Finton's
London Dry Gin, Cava Brut, Cointreau, Gallo, etc. (a quantity)

2343 Decorative ceramics, part dressing table set, place mats, Carlton
wares, blue and white wares, etc. (1 tray plus)

2344 A Mayfair part tea service, to include tureens and covers, napkin
rings, bowls, etc. (a quantity)

2345 Decorative china, book ends, Maritumon Ware storage jars, etc. (1
tray)

2346 Wedgwood Blue Jasper ware, Bristol Blue glass vase, Edinburgh
Crystal dish, photos, etc, some boxed. (a quantity)

2347 Decorative glass ware, to include claret jug and stopper, decanter
and stopper, vases, ruby flash wine glass, etc. (1 tray)

2348 China and effects, three light shades, figure of mother and child on
swing, female figure group, cut glass wares, drinking wares,
ornaments, etc. (a large quantity)

2349 Collector's dishes, blue and white jug, Western Germany egg
moulded jug, etc. (1 tray)

2350 Kitchenalia and effects, planters, dishes, silver plated wares,
projector, jugs, etc. (3 trays plus)

2351 A HP colour printer, and a Canon colour printer. (2)
2352 A Royal Worcester Classic Platinum pattern part dinner and tea

service. (a quantity)

2353 Part tea wares, glass stand, stainless steel wares, cased camera, Richo
camera, etc. (a quantity)

2354 A Royal Doulton Pastoral pattern part tea service, teapot (AF). (a
quantity)

2355 Stoneware jars, terracotta planters, kitchenalia, glass ware, cutlery,
sheet music, lemon squeezer, etc. (a quantity)

2356 Decorative glass ware, including Edinburgh Crystal, Aynsley
dressing table sets, Stuart Crystal, Caithness ship vase, etc. (a
quantity)

2357 Six table lamps. (6)
2358 A Lenovo laptop.
2359 A Cauldon China part dressing table set, including chamber pot, jug,

etc. (a quantity)

2360 Crested china and a News Chronicle Needlework and Crafts book. (a
quantity)

2361 An eggshell porcelain part tea service. (1 tray)
2362 A Grindley part dinner service in green finish.
2363 A hammered pewter side table, on square set base.
2364 A Panasonic 31" flat screen television, with remote.
2365 A copper warming pan, with ebonised handle.
2366 Various record cases and tins, a wooden TP3 painted box and

projector, three record cases of mixed classical records, a brown
painted ammunition case, containing projector and Singer sewing
machine. (6)

2367 A Pioneer record player, Sony hifi system, two speakers, leather
suitcase, and a Pioneer tape deck. (a quantity)

2368 Various pictures and prints, coastal scenes, etc. (a quantity)
2369 A framed print of snow cottages.
2370 Various records, to include Hits Of Gold, Thick As A Brick, Hambo,

Falco, Funk Mister, etc. (5 boxes)

2371 Ceramics and effects, two Deco style Metamec mantel clocks, lamp,
light fittings, etc. (1 box)

2372 A collection of 78rpm records, enclosed in a red case, to include
classical, 70s and 80s, etc. (1 box)

2373 Four cases of 78rpm records.

2374 Five cases and a bag of 78rpm records, to include Fleetwood Mac,
Johnny Male, and others. (a quantity)

2375 A set of four Victorian framed prints, each Cries of London, in gilt
frame.

2376 Household wares, jewellery cabinet, Deco style mirror, barometer,
tripod, etc. (1 bay)

2377 Various woodworking tools, comprising a Guild 1200w circular saw,
camping gas stove box, a Black & Decker Proline sander, a Bosch
saw, etc. (a quantity)

2377A Various TV remote controls.
2378 A Dewalt W340K drill, miniature tool chest, jump start leads, etc. (a

quantity)

2379 Pictures and prints, a cottage watercolour, oil on canvas, with raised
plaster relief moulding, etc. (1 bay)

2380 Various art pictures, comprising jewelled peacock, sequin art, etc. (1
box)

2381 Household china and effects, glassware, part tea wares, etc. (2 boxes)
2382 Two watercolours, comprising F S Andolucion, and David Llyod

L.E, Amboseli Crossing. (2)

2383 Four pictures and prints, comprising two colourful choir scenes, an
oil on board signed Roy, depicting house and river, and a cattle
scene. (4)

2384 Kitchenalia, saucepans, wooden chopping board, Ringtons mugs,
Cash Mason pet bowl,  etc. (1 box)

2385 A tailored gent's suit jacket and waistcoat, size medium, trousers
(size 40 regular), and bow tie.

2386 China and effects, comprising jugs, animal ornaments, figurines, etc.
(2 boxes)

2387 A Wizard Of Oz series VI film cell print, print of a female and dog,
and another of a landscape. (3)

2388 Various tools, comprising car jack, counter lever tool box, hunting
stick, tripod stool, tile cutter, spirit level, various tool accessories, etc.
(a quantity)

2389 Various collectors dolls, straw dolls, etc. (1 box)
2390 Various pictures and prints, Rally scene prints, hook Continental

train canvas print, etc. (1 bay)

2391 Household wares, weights, wall mirror, serving tray, books, etc. (all
under 1 table)

2392 A quantity of Ordnance Survey maps, Dorset & The South. (1 box)
2393 Various pictures and prints, pine wall mirror, montages, train

montage, etc. (1 bay)

2394 33rpm records.
2395 Three wicker picnic hampers.
2396 Magazines, CDs and travel cases. (1 box)
2397 Various pictures and prints, still lives, landscapes, etc. (1 bay)
2398 Tablecloths, linen, faux furs, etc. (all under 1 table)
2399 A parquetry inlaid oval wall mirror, and a 1920s oval wall mirror.

(2)

2400 Pictures and prints, Victorian woolwork picture of a child in a hat,
Oriental prints, embroidered ladies, etc. (a quantity)

Est. 25 - 40
2401 Various records, compilation box sets, Complete Music of Anton

Webern, Mozart, etc. (2 boxes)

2402 Various records, books and accessories, Captain Noah, The World
At War, Coves Complete Opera Book, projector stand, music stand,
etc. (1 box and a quantity)

2403 A Lords Prayer large framed print, photographic prints,
embroidered tapestries, etc. (a quantity)
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2404 Household ceramics and effects, trinkets, tribal art mask, Nao figure
group, Ted Baker bag, racquets, etc. (all under 1 table)

2405 A large quantity of pictures and prints, oil on boards, prints,
watercolours, etc. (a large quantity)

2406 A quantity of household glassware, electronics, etc. (2 boxes)
2407 A cased sewing machine, projector, binoculars, stamp, etc. (all under

1 table)

2408 A modern teak cabinet and contents of records, to include Red
Dragon, and others. (a quantity)

2409 A Bush vintage radio.
2410 A Gmon Con vintage radio.
2411 Various hardback and paperback books, West End Front, Beatrix

Lily, Allan Bennett, Madeira Egypt Royal Tour, and others. (6
shelves)

2412 A brown faux fur three quarter length coat.
2413 A Defiant vintage radio.
2414 A Phillips vintage radio.
2415 A Westminster Bakelite cased vintage radio.
2416 An Echo teak cased vintage radio.
2417 A His Masters Voice teak cased radio.
2418 An Ekco Bakelite cased vintage radio.
2419 A Grundig 3028 3D sound vintage radio.
2420 A Phillips Bakelite cased vintage radio.
2421 An Ekco Bakelite cased vintage radio.
2422 A Grundig Majestic 1000 cased vintage radio. (AF)
2423 Hardback and paperback books, to include flower arranging,

Dunkirk and After, fiction, non fiction, etc. (2 shelves)

2424 Six art related books.
2425 A group of war related books, comprising War At Sea, Renoir

Tiaras, etc. (1 shelf)

2426 Hardback reference books, painting, fiction, non fiction, engineering
feats, Causon on Holiday, etc. (3 shelves)

2427 A quantity of DVDs and cassettes. (1 box)
2428 A quantity of 78rpm records, Royal Philarmonic Orchestra, and

others, and a quantity of cassettes. (1 box)

2429 Hardback and paperback books, The Living Isles, Birds of Britain
and Europe, Management Australian and New Zealand, fiction, non
fiction, etc. (6 shelves)

2430 Motor related books, to include Motors Of Today, Golden
Milestones, Fiat, On Four Wheels, etc. (4 shelves)

2431 A group of reference books, on houseplants, flower arranging, etc. (1
shelf)

2432 Two cane walking sticks.
2433 Household effects, comprising radio controls, Mickey Mouse

telephone, field binoculars, Pullman camera bag, Capodimonte style
clock, etc. (3 boxes)

2434 Pictures and prints, raised relief hardboard prints, aerial views,
mirror, etc. (1 box)

2435 A brown faux fur 3/4 length jacket, in blue carrier bag.
2436 Hardback and paperback books, to include fiction and non fiction,

Stephen King, Robert Harris, etc. (3 shelves) (ON LOT 813)

2437 Hardback and paperback books, first aid manuals, almanacs, Iain
Gayle, etc. (2 shelves) (ON LOT 967)

2438 Hardback and paperback books, to include Daniel Estermann, Craig
Thomas, Gerald Seymour, etc. (2 double sided shelves)

2439 Hardback and paperback books, to include Tom Clancy, Spaghetti
No 5, Noble House, etc. (3 shelves)

2440 A group of Children's Britannia vols 1 - 20.
2441 A group of sheet music, to include The Living Countryside,

Woodlands and Doorsteps, DVDs, etc. (1 cabinet)

2442 Hardback and paperback books, Charles Dickens, David
Attenborough, Winston Churchill The Second World War 1 - 111,
Town Tours in Britain, etc. (1 cabinet)

2443 Hardback and paperback books, encyclopaedias, Shakespeare's
Works, Year of Victory, etc. (1 cabinet)

2444 Toys and games, Trivial Pursuit, etc, terracotta pot, cutlery, etc. (a
quantity)

2444A A group of postcards, black and white coastal and town scenes,
coloured postcards 50's onwards, etc.

2445 A group of light fittings, comprising white metal finish table lamp,
chrome finish table lamp, and a blue glass domed shade. (3)

2446 Ceramics, part dinner wares, glass ware, cups, saucers, etc. (contents
of table)

2447 A group of wine, to include Chateau Charmial 1970 red wine,
Prosecco Rose, Sainsburys Wine Makers Wine, etc. (6 bottles)

2448 Ceramics and glass ware, drinking glasses, floral posy groups, bells,
etc. (contents of one table)

2449 Ceramics and effects, decanters and stoppers, stoneware, pasta
maker, colander, silver plated wares, etc. (a quantity)

2450 Kitchenalia, meat slicer, Lightning Lever bottle opener, display
stand, etc. (a quantity)

2450A A Panasonic 21" flat screen television.
2451 Two glazed square table top cabinets.
2452 A Revue Type camera tripod, and a camera bag enclosing a filter kit

and a Canon Sureshot.

2453 A cased Toyota sewing machine.
2454 A Yamaha hi-fi system, comprising AV amplifier and a Poke Audio

speaker.

2455 A Samsung flat screen 25" television, in white surround.
2456 A Sony Bravia 31" flat screen television.
2457 A replica Bank of England £5 note and various match cases.
2458 LP records, including Charles Aznavour, Elgar Chapin, etc.
2459 Four pictures, including Spitfire, and a beach scene.


